6.6.A

3- EN 4-WEG MENGKRANEN TYPE MG

AFMETINGEN EN GEWICHT
3-WEG MG N -
Code Type* A B C D ; Gewicht
(nmm) | (inmm) (inmm) | (in mm) 1 (in kg)
15001 3MGISR1/2-2.5 1/2" 35 72 33 Y
15003 3MG20 R3/4"-6.3 3/4 35 72 33 - 06
15004 3MG25R 1" -8 1 42 1] 33 07
15005 3MG32 R5/4"18 5/4" 50 88 39 1]
4-WEG MG
' i
| Code | Type* A B | D Gewicht
i (inmm) | (inmm) | (nmm) | (inmm) (inkg) of 4L
!
|
15040 AMGISRI/2-25 1/ 3% 72 33 0.9
15042 AMG20R3/4-63 34" 35 72 33 0.8
15043 4MG25R 1" -8 1" 42 7 33 0.9
15044 4MG32R5/4™18 5/4 50 88 39 1.1
\

*  het loatste getal gesft de Kv-woarde in m* /u voor een drukverschil van T bar.
(zie ook het drukverlies diagram)
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Drukverlies in kPa
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